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UPUTE

Pozorno slijedite sve upute.
Ne okrecite stranicu i ne rieSavaijte ispit dok to ne odobri dezurni nastavnik.

Nalijepite identifikacijske naljepnice na sve ispitne materijale koje ste dobili
u sigurnosnoj vrecici.

Ispit traje 35 minuta bez prekida.
U ispitu se od Vas oCekuje:

 da u zadatku povezivanja svakoj Cestici pitanja oznacenoj brojem
pridruzite odgovarajuéu Cesticu odgovora oznacenu slovom (zadatak 1)

» da u zadatcima viSestrukog izbora izmedu triju ponudenih odaberete jedan odgovor
(zadatci 2, 3i 4).

Odgovore obvezno prepisite na list za odgovore.

Kada rijeSite ispit, provjerite odgovore.

Zelimo Vam puno uspjehal

Ova ispitna knijizica ima 12 stranica, od toga 3 prazne.

Nacin popunjavanja lista za odgovore

Dobro

Ispravljanje pogrjeSnog unosa Lose

AX B C A@ B cX CJ A B Xc(Q

7\

Prepisani to¢an odgovor Paraf (skraceni potpis)
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Aufgabe 1
Fragen 1-6

Sie héren im Radio , Tipps fur neue Hobbys und neues Wissen®. Welcher Text (1-6) passt zu
welcher Uberschrift (A-H)? Zwei Uberschriften bleiben (brig. Sie héren die Texte zweimal.
Markieren Sie die richtige Antwort.

A

B

Cc

Uberschriften

Kunstvolles verstehen
Intensives Zeichnen
Naturfilme

Klangvolles in der Natur
Kochen in der Natur
Naturkost probieren
Naturaufnahmen

Kunst in der Natur

A WON =

A B CDEF GH

A B CDEF GH
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Aufgabe 2
Fragen 7-12

Sie horen sechs verschiedene Hortexte. Fur jede Frage (7-12) wahlen Sie die richtige Antwort
A, B oder C. Sie horen jeden Text zweimal. Markieren Sie die richtige Antwort.

7 Warum ist die Frankfurter Allgemeine Zeitung ins Netz gegangen?

B
A Die Leser sollen bundesweit informiert werden.
B Die Mitarbeiter sollen kompetenter werden.
C Die Nachrichten sollen weltweit verfugbar sein.
8 Womit beschaftigt sich der Bericht der Vereinten Nationen?
B

A Mit der EinfUhrung energiepolitischer Strategien.
@ B Mit der Nutzung alternativer Energiequellen. C ®
C Mit den Fragen zur Klimaveranderung.

9 Welche Vorbedingung muss der zukilnftige Mitarbeiter erfiillen?

A Erfahrung in Theorie und Praxis sind gefragt.
B Sehr gute Noten im Zeugnis sind gefragt. Cc
C Nur Charaktereigenschaften sind gefragt.

10 Was hat sich die Hertie-Stiftung zur Aufgabe gemacht?
A Betreuung von Schilern aus Hessen.

B Hilfe fir Gymnasiasten Uberall in der Welt. Cc
C Unterstitzung auslandischer Schiler bundesweit.
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11 Wofiir zeigen immer mehr Menschen Interesse?

B
A Fur Abenteuerreisen.
B Fur Bildungsreisen.
C Fur Erholungsreisen.
12 Wer nutzt am haufigsten die geférderten Auslandsaufenthalte?
B

A Ingenieurwissenschaftler.
B Sprachwissenschaftler.
C Wirtschaftswissenschaftler.

1
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Aufgabe 3
Fragen 13-19

Sie horen ein Interview mit Stephan Luca, einem erfolgreichen Schauspieler.
Welche Aussage ist richtig, A, B oder C? Sie horen das Interview zweimal. Markieren Sie die
richtige Antwort.

13 Gefahrliche Situationen mit schlimmen Folgen erlebte Stephan

B
A bisher nicht im Leben.
B meist mit seiner Clique.
C nur beim Skilaufen.
14 Stephan Luca liebt das Risiko, weil
B

A das Leben langweilig ist.
B er so erzogen wurde. C
® C ihn die Gefahr reizt. ®

15 Die Rolle des Familienvaters

A brachte nur viele Pflichten.
B hatte kaum EinfluR auf ihn. C
C veranderte seine Bedirfnisse.

16 Kinder bewegen Stephan Luca dazu,
A mehr an sich zu denken.

B mit Begeisterung Vater zu sein. c
C neue Mdglichkeiten zu entdecken.
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17 Seine Ehefrau ist fir ihn die Richtige, weil sie A
B
A wie er aus Hamburg kommt.
B auf gesunde Ernahrung achtet. C
C ihm seine Grenzen aufzeigt.
18 Eine Kollegin im Film kiissen zu missen,
B
A findet er angenehm.
B fallt ihm schwer.
C macht ihm nichts aus.
19 Das Geflihl der Trauer
B
A angstigt Stephan oft.
B versteckt Stephan gut. c ®
C zeigt er offen.
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Aufgabe 4
Fragen 20-25

Sie horen einen Reisebericht von der Chefredakteurin Sabine Knausse. Welche Aussage ist
richtig, A, B oder C?
Sie horen den Reisebericht zweimal. Markieren Sie die richtige Antwort.

20 Mit ihrer Mutter alleine in den Urlaub zu fahren

B
A st fir Sabine Familientradition.
B plant Sabine zum ersten Mal.
C will Sabine immer wieder.
21 Die Angewohnheiten ihrer Mutter
B

A findet Sabine inzwischen sympathisch.
@ B haben sich zwischenzeitlich verandert. C @
C nerven Sabine immer wieder.

22 Die Stadtbesichtigung machen die zwei Frauen

A in einer Kutsche. e
B mit einem Bus. C
C zu Fuld.
23 Im Hotel gefallt der Mutter besonders
B

A das elegant ausgestattete Zimmer.
B der Gebaudeteil der Ménche. C
C die friedliche Atmosphare.
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24 Gleich am Morgen des nachsten Tages

A stehen sie sehr spat auf.
B kaufen sie zuerst viele Souvenirs.
C verstecken sie sich vor dem Regen.

25 Die beiden Frauen sind der Meinung, dass

A sie unterschiedlichen Geschmack haben.
B sie kaum Ahnlichkeiten haben.
C sie viele Gemeinsamkeiten haben.
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